

有点出格

这狗不咬人

钱亮

星期天,我带着小狗花花到小区的花坛边玩。

没过多久,一位中年男子也牵着一只大狗走了过来,然后那男的就坐在长椅上看报纸。他的那只大狗无人看管,就到处乱跑,还不时地对花花伸伸舌头,吓得花花瑟瑟发抖,躲到我身后。于是我就问那男的:“师傅,你的狗咬人吗?”他头也不抬地回答道:“不咬人!”这下我就放心了,于是就四处看看风景,也没怎么注意花花了。

过了一会儿,我听到一声尖叫,原来是花花被那只大狗咬了一口。这下我生气了,对那男的说:“你的狗怎么搞的啊?乱咬的啊?”

“啊?”他一脸无辜地对我说,“我的狗确实不咬人啊。”

江湖传言

抢地盘

江南子

刚搬进新房不久,头疼的事就来了。楼道口原本雪白的墙,才几天工夫,就被“牛皮癣”霸占一空,什么开锁的、通下水道的、搬家的……应有尽有,里三层外三层,叫人看了就倒胃。

晚上,我和老公逛街回来,上了楼梯,就见一个小伙子正拿了一把小铲子,在处理墙上的小广告。他一边弄,一边嘴里还不停地骂:“妈的,这些人也太过分了!”

我满心欢喜,乐滋滋地说:“看见没有,这小伙真不错。一定是物业派来的吧。”老公也笑呵呵地点了点头。我们走过去,正想夸他几句,没想到小伙子从包里拿出刷子,蘸了胶水往墙上一刷,然后将一张广告贴了上去,嘴里还悻悻地说:“哼,看谁还敢抢老子的地盘!”

人高马大的老公一下子火了,大喝一声:“你看清楚了,这是我家门口,是我的地盘!”

甲方乙方

短信的流通速度

马朝虎

节日那天,我收到了一则祝福短信,觉得内容挺不错的,于是就将其转发给了朋友大刚。

才放下手机,大刚的电话就追了过来,他说:“小马,你不能换点话说说吗?你不知道吧,这则短信是我写的,只发给了我们主任一人,你说奇怪不奇怪,我已经收到几十条这样的短信了。”

《南京纪事》网上开博客啦

如果您要韶点事儿,可以登录 www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍可通过电子信箱 citystar111@163.com 和邮寄的方法,给我们投稿。

忽悠男女

中学同学聚会,发现久未见面的大刚现在居然是心理学硕士了,于是随意就这个话题聊开了。

大刚说:“其实,人们的一些下意识行为恰恰反映出他们的心理活动,打比方说,我们判断一个人是不是在撒谎,如果他的眼神下意识地偏向右方倾斜,就说明他是正在回忆、思考,那么他说的就是实话;相反,如果一个人左眼向右方倾斜,就说明他是在撒谎,那么他的眼神会不自觉地偏向左方。掌握这个规律,生活中测谎就不成问题啦。”说完,大刚得意地笑了。

当天晚上,男朋友来接我吃饭。上菜之前,我突然心血来潮,想用大刚介绍的测谎办法试试他。

于是,我故意先问了个简单的:“你今天早饭吃的什么啊?”

男朋友一愣,“怎么突然问这个?吃的是……煎饼包油条。”我注意到他的眼

南京萝卜

周六中午,老婆的姨妈要来我家吃饭,老婆就打发我到菜场买菜。

进了菜场,依照常规,买了“三大件”(鱼、肉、鸡)和一些蔬菜。出菜场时,发现一个中年妇女拎着一网兜螃蟹在吆喝:“螃蟹,螃蟹,十五块钱一斤。”

这么便宜?“你这螃蟹是不是死的呀?”我大声问,中

三言二拍

老张戒烟记

幕府山人

今年四十八岁的老张,烟龄却四十有余。

自从八岁那年,猫在公共厕所里抽丝瓜藤被父亲逮到、被狠狠地教训了一顿之后,不仅没有断了他抽烟的念头,反倒培养出厕所抽烟的情结。一份报,一盒烟,躲进茅厕成一统,没有老婆的絮絮叨叨,专注于抽烟,没个四十分出不了。那次学校组织去张家界旅游,大清早的,四星级饭店闹起了火警,一时间人心惶惶乱作一团。查来查去,才在烟雾弥漫的洗手间里揪出老张,原来是他老人家忘了开排风扇,导致烟雾安全指数超标,触发报警器……

儿子小的时候,曾经顽皮地将一枚小炮竹装进香烟中,把眯着眼点烟的老张那焦黄的食指炸伤。还有一次,不知是谁搞来一包软中华,只是时间久了,有点霉味。这么好的香烟,扔掉怪可惜的,据说微波炉里转一下能去掉霉味湿气。老张回家还真的这么做了。只听“轰”的一声,微波炉的门飞了出去。幸好没伤着人。面对狼藉不堪的厨房,张夫人脾气再好,也不得不狮吼一番。为了倒霉的香烟,夫

同笑时代

硅和水的反应

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:苏小妮

发帖时间:10月13日22:19

接了我家小妞放学回来,一路上她抛出一个问题给我:“硅和水在一起的结果是什么?”

好歹我当年化学学得还不错,硅和水一起反应,

简易测谎法

李宙捷

神是向右倾斜的,果然正确。“那么,你今天中午在哪儿?我打电话到你办公室说你出去了。”开始进入正题。

“哦,跟几个同事一块儿出去吃饭啦。”

不对,他的眼神怎么向左看呢?难道在撒谎?

继续问,“可是,我下午怎么打你手机都没人接,办公室也没人,怎么回事?”

“下午一直开会,我还有好几篇稿子要赶出来,只有把手机打到振动,免得受影响,不然非得加班,现在哪还能陪你吃饭啊?”说得合情合理,我也知道在媒体工作的人截稿前有多紧张。可是,为什么他的眼神还是向左偏呢?

再试试,“你今晚来接我之前,还去过哪儿?”

“没有啊。”

“跟什么人在一起?”

“没有,没有!我哪来的时间去别的地方啊?”怎么

缺胳膊少腿

霍寿喜

年妇女有点生气,立刻用手拍打螃蟹,那些螃蟹果然都爬了起来。确实都是活蟹,只是有的“独钳蟹”,有的其它蟹腿少了。中年妇女说:“就是因为蟹腿不全,我才低价甩卖,如果你们是自家吃,没什么影响的。”这话倒说到我心里去了,于是称了两斤。

回到家,姨妈已经来了。我挥舞着螃蟹,在老婆面前炫耀:“今天我算是捡了个便宜,虽然这螃蟹缺胳膊少腿的,但都是活的,绝对不影响味道。”我话音刚落,姨妈的脸就黑了下来。

没容我多想,老婆就将我拉进厨房,声音很小,却很凶:“你这人怎么回事呀?姨妈的女儿刚出过车祸,腿骨折了,你哪能说‘缺胳膊少腿’呢?”

不是乱弹

巧治“啃老族”

朱凌



郭喆图

结婚后一直都不想开火做饭,于是就隔三岔五回两边父母家蹭吃蹭喝,只需事先打个电话,他们保准给我们弄好想吃得饭菜。这小日子过得倒也滋润,既省钱又省事。

不过时间长了,婆婆便开始和我老公嘀咕了:“你们每天都要上班,还两头跑,不累吗?”老公一口一个妈地说:“还不是怕你们二老寂寞,想回来陪陪你们,要不是这样想,我才懒得回呢。”

婆婆听后心里舒服得不得了,我站在旁边听着鸡皮疙瘩都起来了,心想这哪儿跟哪儿啊,分明是我们回来啃老,却说得如此冠冕堂皇,真是让人受不了。

那天是星期六,我和老公还在床上赖着呢,门铃响了。起来开门一看,来的竟然是老爸老妈还有公公婆婆,天哪,简直是大队人马进军罗马。我

揉了揉眼睛问老爸老妈,怎么一大早就往我这儿跑?只听老妈没好气地说:“以为你们是真孝顺,哪曾想,竟然是天天跑回去混吃混喝的!你看看你们的厨房,哪像居家过日子的样子呢?”

这时,我婆婆也开口了:“这样可不行,这一日三餐,你们光混能行吗?现在我们决定了,以后就常驻这里,也享受一下混饭吃的生活。”后来我才知道,原来那次我老妈和我婆婆闲聊,两下一对口径,才知道我们是轮流跑两家混饭吃的,于是就出此计策,集体来我这儿混吃混喝,目的就是为了让你们早日真正自立。这下歇了,原想着回去啃老,可他们倒好,天天在这里啃起小来!

两个月后,我觉得该和老爸老妈谈谈了,我这厨艺已经见长,这大队人马也该撤退了吧?

南京京华医院 | 泌尿专科

为迎接 10月28日“全国男性健康日”

特邀国内权威泌尿生殖专家

推出大型专家会诊暨惠民医疗爱心活动

活动时间:10月8日-10月31日

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,也是中国性病艾滋病防治协会定点机构、诚信江苏满意医疗服务示范医院。泌尿专科是其重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿生殖疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。为迎接“全国男性健康日”,本院特邀国内权威泌尿专家会诊,并推出一系列优先医疗爱心活动。

权威专家专业诊治 衣/支原体感染(非淋)、细菌性尿道感染、急慢性前列腺炎、淋球菌病、龟头炎、精索炎、附睾炎、男性功能障碍(ED)、男性不育;由各种病因引起的下腹部隐隐坠痛、会阴部时时胀痛、腰酸腿软、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿分叉、尿道口粘液流出、血尿、脓尿等泌尿性疾病,疗法独特、疗程短、疗效可靠,3-7天即可。

免费项目	优惠项目	原价	特惠价	优惠项目	原价	特惠价
★免专家挂号费;	支原体培养	100元	40元	疱疹病毒抗体检测	120元	40元
★免专家检查费;	衣原体确诊试验	100元	40元	湿疣病毒抗体检测	120元	40元
★免护理费;	淋球菌涂片	30元	10元	梅毒螺旋体特异抗体	120元	50元
★免床位费;	前列腺液常规	20元	5元	梅毒筛选试验	100元	30元
★免会诊费;						
★免停车费。						

◆治疗费、手术费优惠 20%-50%; ◆部分药品按国家标准价再下调 10%。

男科专家:025-86645989 (无假日医院) 网址:www.jh120.net

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下